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ZAPISNIK 

 

 

14. redne seje sveta KS Stražišče, ki je bila v sredo 18.8.2021 ob 19:30 uri v prostorih KS 

Stražišče 

Prisotni:   Jure Šprajc, Bojan Hafner, Mitja Rozman, Irena Hočevar, Franci Podlipnik   

 

odsotni:  Helena Rozman  

 

Sejo je vodil predsednik Sveta KS Stražišče g. Jure Šprajc.  

 

Predsednik sveta KS Stražišče Jure Šprajc je pozdravil vse prisotne, se vsem zahvali za 

udeležbo, ugotovil sklepčnost članov sveta KS Stražišče, ter predlagal naslednji  

 

                                        dnevni red 

 

1. Potrditev dnevnega reda seje 

2. Potrditev zapisnika 13. redne seje  

3. Obravnava Finančnega načrta za proračun v letu 2022 in 2023 

4. Aktualni dogodki v KS Stražišče 

5. Vprašanja, pobude in predlogi 

 

 

Ad 1.)  

 

Dnevni red je bil potrjen soglasno. 

 

 (5 prisotnih : 5 glasov ZA) 

 

 

 



Ad 2.) 
 

Zapisnik 13. redne seje je bil soglasno sprejet. 

 

 (5 prisotnih : 5 glasov ZA ) 

 

 

Ad 3.) 

 

Predsednik sveta KS Jure Šprajc pove, da je zaradi negotovega obdobja zaradi covid situacije 

zelo težko predvideti kje bomo sredstva v prihodnje najbolj potrebovali. Ne vemo koliko 

sredstev bomo lahko iztržili z najemom prostorov, nam je pa v dogovoru z župniščem in 

znižanjem najemnine nekako uspelo priti do pozitivne ničle. V letu 2022 in 2023 je proračun 

podoben prejšnjim letom, čeprav je to zelo nehvaležen proračun, ker ne moremo predvidevati 

nepričakovanih stroškov. Krajevna skupnost vsako leto prireja tudi različne dogodke in 

prireditve, kot so Stražiški kulturni teden, tržnice, izdaja časopisa itd. Upamo lahko, da se 

situacija čimprej normalizira in da se bo lahko odvijalo še več dogodkov in prireditev. 

 

Predaja predlog na razpravo.                     
 

Nadaljevanja razprave in vprašanj ni bilo, zato predsednik predlaga naslednji 

 

Sklep    

 

Svet Krajevne skupnosti Stražišče je seznanjen s Finančnim načrtom za proračun za leto 2022 

in 2023. 

 

(5 prisotnih : 5 glasov ZA ) 

 

Ad 4.) 

 

Predsednik sveta KS Stražišče Jure Šprajc pove, da zadnje čase ni bilo večjih aktivnosti. 

— Bivši Samski dom je pridobil gradbeno dovoljenje, upamo da se bodo dela čimprej 

začela in da čimprej popravijo to Stražiško sramoto.  

— Stražiška tržnica je še vedno aktualna in dobro obiskana.  

— Mestna občina Kranj bo obnovila okna na Medetovi. 

 

Ad 5.) 
 

Vprašanj, pobud in predlogov ni bilo. 

 

Predsednik sveta KS Stražišče Jure Šprajc se vsem še enkrat zahvali ter zaključi sejo. 

 

Seja je bila zaključena ob 20.10 uri. 

 

 

 

  zapisala:                                                                               Predsednik sveta KS Stražišče 

 Marija Pogačnik                                                                                         Jure Šprajc,  1.r. 


